
Ciao, oggi voglio mostrarti come modificare un progetto 3D Vista creato in precedenza.

In questo caso si tratta di un cliente che è un centro commerciale e vengono effettuati diversi aggiornamenti.

all'anno a causa di cambiamenti di stabilimenti che ne aprono di nuovi, che chiudono, che cambiano sede,
modifiche.

Cosa deve essere fatto in TurboVirtual Qui ho la prima cosa di cui avere l'elenco.

aggiornamenti, soprattutto quando si scattano foto. È un elenco che I.

lo prendo stampato e controllo quello che faccio per non dimenticare nulla, poi lo salvo.

qui quando si modifica il tour, per averlo come riferimento e seguire un ordine.

Lo spiegheremo, questo è quello che ho iniziato qui, ma entreremo in questo.

da qui ad esempio ho già importato le nuove foto e le ho taggate, ok, qui.

Ad esempio, è l'aggiornamento 24-1, che è quello attuale ed è un ristorante al 3° piano,.

questa in particolare. Quindi se cerco USA qui, ce l'ho qui, questa sarebbe la nuova foto,.

okay, perché ho etichettato quello che si trova al primo piano come dall'aggiornamento, dal primo.

Aggiornamento 2024 ed è nella categoria negozi, sono le etichette che ho utilizzato e.

Infatti le scrivo qui, le scrivo qui, aggiornamento 24-1 in P1, lo copio e se lo incollo qui, ho tutte le nuove
foto filtrate qui, in questo caso del primo piano, perché Li ho taggati tutti, quelli nuovi con questo
aggiornamento, tutti questi aggiornamenti.

Portano l'etichetta aggiornamento 24-1 Quindi, se vengo da queste parti, andiamo a cercare,.

Possiamo cercare nell'elenco o aggiungere USA qui, ok, il primo problema che incontriamo è quello.

Questo non è correlato, l'abbiamo appena importato e non ho alcun legame con questa attività qui e con
questa attività qui Anche questo aggiornamento non è dovuto solo alla gente del posto che ha.

aperto o chiuso o ha cambiato luogo, ma anche per aver cambiato modo.

da fotografare, ora abbiamo deciso di fotografare facciata per facciata e prima di condividere, abbiamo
scattato una foto ad esempio qui per vedere una vista qui e un'altra là per riutilizzare la vista panoramica e
ora grazie alla tecnologia della lista miniature 3D Vista , è necessario perché sia elencato nelle miniature, se
andiamo ad esempio all'anteprima del tour virtuale,.

e andiamo al piano terra, negozi e guardiamo, beh Taylor, Taylor era sola, ma quando facciamo un salto in
avanti, io sono, lei ha fatto la foto al centro della colonna e ne stavo approfittando per un affare e un altro, ma
non me lo permette, 3D Vista non mi permette di elencare, questa è una panoramica ed elenca questa
panoramica e perché avere il sistema come questo come azienda indipendente con il suo logo,.

Avevamo bisogno di scattare una foto individuale di ogni attività per trovarci di fronte a ciascuna facciata,
quindi in questo aggiornamento abbiamo scattato una foto qui davanti alle lotterie, una foto qui davanti a



USA Fitness e davanti a Taylor e anche nella nel caso di Taylor il logo è cambiato, qui non possiamo
vederlo, questo logo illuminato è stato caricato, quindi spiegheremo come procedere per modificare un tour
esistente, perché sappiamo già quando creiamo un tour da zero, ma.

In questo caso spiegheremo come modificare con questo tipo di tour virtuale, quindi la prima cosa che farò è
prendere il nome del file di questa foto, che sarebbe.

DSC4916 e lo scrivo qui, DSC494916, okay, questo sarebbe USA9, lo scrivo qui, aggiungo uno zero qui, ora
vado a quello che è già stato pubblicato su lotterie, ho qui.

Inoltre, la nuova lotteria e la vecchia lotteria, vado a quella vecchia, che è quella pubblicata,.

questo sarebbe, questo è quello che dobbiamo eliminare, molto importante, ora non so degli hotspot, ma no.

È solo che non ce l'ho, ma devo attivare la scheda hotspot e mi iscrivo qui,.

Quale foto metteremo, questa foto qui la terremo, okay, quella foto sarebbe questa qui, conserveremo questa
ed è qui che ci collegheremo con la nuova foto della lotteria, perché abbiamo quello condiviso, quindi mi
interessa scrivere il numero di.

foto a cui andiamo e andiamo a DSC09174 e questa per esempio, per mantenere l'ordine vado a.

metti qui, questa sarebbe la prima foto dall'inizio del fasillo, la foto successiva sarebbe quella delle lotterie,
che sarebbe questa, la nuova foto delle lotterie con la sua facciata, questa sarebbe DSC094,.

Metteremo una nuova lotteria in questa, abbiamo già un nuovo USA qui e ora andremo a Taylor, Taylor
abbiamo anche entrambi, quello vecchio con la vecchia facciata e quello nuovo, in questo caso l'abbiamo
avuto individualmente ma hanno cambiato la decorazione, quindi dobbiamo cambiare i collegamenti,.

allora avremmo già notato il primo della parte rimanente e cioè quello.

Andiamo a quello da cui partiremo per unirlo, dobbiamo unirlo con la nuova lotteria,.

con la nuova lotteria, con i nuovi USA, i nuovi USA, con la nuova Taylor sarebbe DSC0934, questa sarebbe
la nuova Taylor e andremo a Dream, in questo caso quelli che hanno già il nome.

potremmo per nome ma poiché ne abbiamo due ed esiste già, quando ne aggiorniamo uno non lo fa.

esiste non avremo grossi problemi ma con il nome del file non falliremo mai, DSC0946 e questo sarebbe un
nuovo Dream, quindi penso che abbiamo già l'aggiornamento,.

qui recupereremo la foto precedente perché abbiamo questo dispositivo qui con una scala all'esterno.

di servizio e non ero interessato a scattare la nuova foto e qui, ad esempio, metteremo Dream e andremo al
vecchio controllo hotspot fare clic, fare doppio clic, qui abbiamo e ovviamente qui abbiamo la vista di questa
attività chiusa e il vecchio logo, quindi qui dovremo ritoccare la fotografia,.

È un caso molto particolare ma non potevo ripetere questa foto, ho ripetuto questa qui e questa qui, quindi in
questo caso dobbiamo ritoccare ma non è il caso adesso, quindi ce l'abbiamo già,.

iniziamo la nostra sequenza, arriviamo qui, copiamo, incolliamo, iniziamo e quello che facciamo è.

Questa lotteria è quella vecchia, cancelliamo l'hotspot, veniamo qui e dove andiamo alla nuova lotteria,



copiamo, ora visto che ho cambiato i nomi dei file, questo ti dicevo,.

Ora dovresti inserire la parola file, file, due punti e incollare il nome del file,.

qui ci chiama il nome del file e in caso contrario potremmo mettere lotterie poiché c'è ma.

Avremmo la confusione di sapere se è quello nuovo o quello vecchio, quindi inseriamo il file di scelta rapida,
i due punti e il nome del file che avevamo scritto qui, nuove lotterie,.

Controlliamo che siamo in un hotspot, scattiamo la foto, la tracciamo e la lanciamo, qui ho l'ultima.

icone, l'ultimo hotspot utilizzato e per la navigazione sto usando questo qui, ora mi dice di tornare, continuo
con questa linea retta e la posiziono qui, come hai visto ho abilitata la modalità clicca e vai, quindi non non
mi interessa la dimensione delle icone, poi faccio clic su controllo e anteprima perché se guardi qui ti dice
che con controllo e.

anteprima Vado all'anteprima da questa stessa vista panoramica, quindi ora se clicco avanti sono già nella
nuova vista che è quella delle lotterie e qui non ci fa avanzare perché.

dobbiamo eliminare la vecchia lotteria, anzi la elimineremo, ne approfitteremo.

punto per eliminare le vecchie foto, sarebbero loterías Antigua, USC Antigua e Tailor Antigua e Dream
questa nuova che abbiamo aggiunto, poi arriviamo all'elenco che è dove ci permette di eliminare e lo
diciamo.

lotterie, con l'accento sicuramente, eccolo, lotterie, questa è quella nuova, abbiamo già cancellato l'altra, usc è
quella nuova e sarto questa è quella vecchia, questa è quella nuova, vedi sistema di etichette che.

Il modo in cui il flusso di lavoro e il sogno mi avvantaggiano sono esattamente gli stessi, il sogno e il vecchio
lavoro che mettiamo qui veniamo qui e usiamo il nuovo, copia di controllo, filetto, trasciniamo lo stesso,
ecco la linea da qui, qui e il ritorno qui e qui, controllo anteprima, andiamo all'anteprima e andiamo su usc
con un punto di riferimento e qui sarebbe abbastanza allineato e andiamo avanti, indietro in questo caso,
torniamo qui e ora dovremmo andare su sarto, ora che abbiamo cancellato , sarto sappiamo già qual è il
nuovo, lo prendiamo e lo trasciniamo dietro.

qui, invio, facciata qui, aggiungiamo il controllo di anteprima, dall'anteprima confermerò che sicuramente
qualche hotspot è stato lasciato sganciato e quando hai la modalità clicca e vai.

abilitato, gli hotspot disconnessi vengono mostrati con l'icona originale, se torno qui nell'altro senso perché
questo è un percorso circolare, questa icona mi ha riportato al vecchio sogno,.

infatti non ha alcuna azione, lo vedremo adesso perché non esiste, lo abbiamo cancellato,.

Abbiamo cancellato il vecchio sogno, quindi ne approfitto ed elimino questo e se metto sogno qui abbiamo
già quello nuovo e aggiungo il nuovo sogno e torno al Mista precedente, il clic e vai ora ci rileva e ora
possiamo navigare.

Ora sì, e ora anche qui.

Quindi torniamo da dove ci eravamo lasciati oppure possiamo fare il contrario..

Ma per eseguire un ordine andremo a Loterías dove eravamo rimasti,.



e andiamo negli Stati Uniti, andiamo da Taylor, abbiamo già Taylor e ora dobbiamo unirlo a Dream che è
esattamente dove eravamo.

New Dream, allineato qui, là e dietro l'angolo lo incolliamo qui il più possibile allineato con la facciata di
Taylor.

Confermiamo di avere il percorso completo.

Ora sto navigando con le frecce di navigazione e non ci siamo persi nulla,.

ma poiché abbiamo fatto tutto in ordine, abbiamo le Lotterie, abbiamo gli USA, abbiamo Taylor e abbiamo
Dream.

Spero che questo trucco ti sia d'aiuto quando devi aggiornare un tour virtuale in 3D Vista.

Qui c'era un corridoio in cui c'erano tre attività commerciali che dovevano essere separate a causa delle
nuove foto.

Quindi vi lascio e continuo dall'elenco, metto il mio filtro Act, aggiornamento 24-1,.

e devo collegare tutte le nuove foto allo stesso modo. Saluti.


